

## КОМФОРТНАЯ СРЕДА

## РЕМОНТ ИДЕТ В ГРАФИКЕ

Завершаются работы в сквере «Ул. Куйбышева, 1, 3, 5», благоустраиваемом в рамках национального проекта «Жильё и городская среда».



В сквере сформирована дорожно-тропиночная сеть, уложены асфальтовое покрытие и брусчатка, оформлены газоны, установлены лавочки и урны, смонтирован детский игровой комплекс и игровые элементы, обустроена баскетбольная площадка, установлены 20 торшеров и 14 световых опор. Об этом стало известно в ходе инспекционной поездки главы администрации Московского района **Владимира Кропотина**.

«Ремонт идёт в графике. Пора наводить лоск. На следующей неделе работы должны быть завершены», - обратился глава района к подрядчикам.

Директор ДУК Московского района **Дмитрий Пыхтенков** рассказал **Владимиру Кропотину** о ходе благоустройства дворовой территории домов, прилегающих

к скверу. «Сейчас проходит покраска цоколей зданий, сделали несколько карманов для парковки автомобилей, покрасим бортовой камень и ограждения, выложим подходы к скверу брусчаткой», - отметил он.

**Владимир Кропотин** обратил внимание директора ДУКа на плохое состояние деревьев в палисаднике и рекомендовал заменить одну из контейнерных площадок, а другую - перенести. «Ваш вклад в благоустройство этой локации очень важен. После того, как будет благоустроена дворовая территория, сквер заиграет», - подчеркнул **Владимир Кропотин**.

Глава района напомнил, что ранее в ходе благоустройства в сквере были убраны аварийные деревья. Взамен было высажено почти вдвое больше деревьев и 220 кустарников.

## ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ

## С КНИЖКОЙ У ФОНТАНА ХОРОШО

Библиотека им. В.И. Даля 11 июля, в День почты, провела развлекательно-познавательную игру «Почтальон спешит по свету».

Целью праздника было показать важное значение почтовой связи для страны и каждого гражданина, а также выразить благодарность и уважение всем, кто работает на почте. В рамках мероприятия дети познакомились с историей праздника, узнали о первых почтовых отделениях и их принципах работы. Библиотекарь рассказала ребятам, что такие марки, конверт и почтовые открытки и для чего они используются. Затем читателям было предложено вспомнить сказки, где главные герои были почтальонами, принять участие в конкурсе загадок и почитать стихи про почту.

Кроме того, сотрудники библиотеки им. В.И. Даля провели 14 июля познавательное мероприятие «Игры народов России» в рамках акции «С книжкой у фонтана» на бульваре Авиастроителей. Организаторы рассказали детям о народностях, населяющих Россию, познакомили с национальными традициями, костюмами и развлечениями. В ходе мероприятия ребята поиграли в игры разных народов, например русскую «Маша и Яша», башкирскую «Жумруки в кругах», дагестанскую «Надень папаху», якутскую «Невод» и другие.



Мероприятие прошло с соблюдением всех мер, рекомендуемых Роспотребнадзором.

Акция «С книжкой у фонтана» стартовала в библиотеке им. В.И. Даля этим летом. Сотрудники учреждения готовят познавательные занятия с игровыми элементами для детей, которые на лето остались в городе.

«Мы хотим, чтобы дети провели свободное время с пользой для себя. Например, мы организовали занятие, на котором дети познакомились с правилами поведения пешеходов на дороге. Ребята в ходе различных игр и конкурсов узнали много полезной информации о поведении пешеходов на оживлённой дороге», - рассказали в библиотеке.

## По соседству

№ 27 [16913], 16.07.2021

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ — ВО ДВОРАХ РАЙОНА

Пятнадцать детских игровых площадок планируется установить в этом году в Московском районе. Об этом сообщил глава районной администрации **Владимир Кропотин**.



«Всего в этом году будут установлены 15 детских площадок. Первые семь уже размещены на дворовых территориях ул. Гастелло, 4; пр. Героев 42; Московском шоссе, 227; ул. Барanova, 12 и 9; Страж революции, 7/5; ул. 50-летия Победы, 32», - сказал **Кропотин**.

По его словам, в ближайшее время детские игровые площадки появятся во дворах ул. Коминтерна, 4 и ул. Берёзовской, 87, которые стали победителями проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!».

«Ещё три площадки на ул. Бригадной, 5, ул. Воронова, 9 и



ул. Рябцева, 26, мы планируем поставить за счёт гранта, полученного за второе место в четвёртой группе в смотре-конкурсе на звание «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности» в 2020 году». Кроме того, полностью будет осуществлена замена дет-

ских площадок на ул. Ярошенко, 3 и на ул. Чаадаева, 13. Идёт оформление документации на игровую площадку по адресу: ул. Берёзовская, 96», - отметил **Владимир Кропотин**.

Глава администрации района подчеркнул, что все детские площадки соответствуют требованиям безопасности.

## ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

## С БЛАГОДАРНОСТЬЮ МЭТРУ

В Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина в рамках проекта «Нижегородские литераторы о Нижнем» в социальной сети «ВКонтакте» состоялась очередная онлайн- беседа, посвящённая учёному, члену Союза писателей России Н.М. Фортунатову.

Фамилия «Фортунатов» знакома большинству гуманитариев. Мои коллеги, получившие филологическое и библиотечное образование, постигали науки по его учебникам.

Родился Николай Михайлович 27 августа 1931 года в городе Сталинград, ныне Волгоград. Учился на филологическом факультете ГГУ им. Н.И. Лобачевского. В 1956 году окончил с отличием университет по специальности «русский язык и литература». А в 1957 году уже вышла его первая публикация.

В 1956–1958 годы Фортунатов работал в школах вечерней молодёжи преподавателем русского языка и литературы. Затем с 1958-го до 1961 год учился в аспирантуре на кафедре русской литературы ГГУ им. Н.И. Лобачевского. В это время начал печататься в журналах «Вопросы литературы», «Филологические науки».

Кандидатскую диссертацию посвятил особенностям творческого процесса Толстого. В 1982 году Фортунатову присуждена учёная степень доктора филологических наук, в следующем году - звание профессора. С 1988 года Николай Михайлович занимает должность заведующего кафедрой русской литературы ННГУ им. Лобачевского.

Для нас наиболее любопытны такие темы из области интересов учёного, как творчество Пушкина, Чехова, Короленко. Разгадать тайну Болдинской осени Фортунатов попытался в книге «Эффект Болдинской осени. А.С. Пушкин: сентябрь – ноябрь 1830 года». Очень интересны произведения Фортунатова о Чехове и Короленко. Все эти книги можно прочесть в читальном зале нашей библиотеки.

Н.М. Фортунатов - автор более 200 научных работ, опубликованных в отечественных и зарубежных научных изданиях. Текстолог, комментатор, исследователь проблем психологии творчества, вопросов краеведения и преподавания русской литературы.



Николай Михайлович утверждал: «Самой большой для меня удачей было бы, если читатель сказал, перефразируя слова поэта: «Вот научный труд, а всё понятно, всё на русском языке».

Приглашаем всех желающих на онлайн- беседы в сообщество «Библиотека Пушкина» в социальной сети «ВКонтакте» по адресу: vk.com id97657918, vk.com pushkinas\_nn.

Юлия Жиженкова

## ПРОЕКТ

## ПРИГЛАШАЮТСЯ ПОДРОСТКИ И МОЛОДЁЖЬ

Ежегодный проект «Дворовая практика», способствующий сплочению детей и подростков во дворе, приобщающий их к спорту, здоровому образу жизни и живому общению, стартовал 14 июля в Московском районе.

По 15 августа (за исключением выходных дней) участников проекта ждут педагоги на площадках по адресам: ул. Люкина, д. 4 и ул. Чаадаева, д. 12а.

На каждой площадке для подростков кураторы будут проводить спортивные и подвижные игры, турниры по настольному

теннису, футболу, баскетболу, шашкам и шахматам, эстафеты, конкурсы рисунков и актёрского мастерства, а также квесты и активные игры.

Все мероприятия будут проходить с соблюдением требований санитарно-эпидемиологических правил.

Организаторы приглашают подростков и молодёжь (возраст 12+) к участию в проекте.

Более подробную информацию можно получить по телефонам: 224-27-35, 224-35-67, 265-91-47 (МБУ ДО «Центр детского творчества Московского района»).

Следить за информацией о событиях в рамках проекта «Дворовая практика» можно в группе социальной сети «ВКонтакте»: vk.com/dvopraktika2019.